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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 061/2017, para 
Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção preventiva e corretiva em 
Equipamentos Odontológicos e de Nebulização, envolvendo instalação, consertos, 
recuperação, manutenção e conservação dos bens, com fornecimento de ferramental, peças, 
equipamentos e transporte apropriados, necessários à perfeita e completa execução dos 
serviços contratados, a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de 
Joinville. Aos 13 dias de Dezembro de 2017, às 09h30min, reuniram-se na Coordenação de 
Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº 
02/2017/SMS/HMSJ, para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram 
verificadas as credenciais do representante da empresa participante para dar início à fase 
competitiva. Participou a seguinte empresa: L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE 
DOCUMENTOS EIRELLI – EPP. Dando-se início à sessão, foi credenciada a seguinte empresa: 
L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS EIRELLI – EPP. 
Participou como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme Lei nº 123/2006, a empresa 
L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS EIRELLI – EPP. Dando-
se início à sessão, foi credenciada a empresa L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA 
DE DOCUMENTOS EIRELLI - EPP e participou como Microempresa ou Empresa de Pequeno 
Porte conforme Lei nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura do envelope da Proposta, o Pregoeiro e o 
representante credenciado da empresa participante rubricaram todas as vias. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo 
valor por Item: Referente ao Item 01, foi classificada como 1ª colocada a empresa L&GED 
SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS EIRELLI - EPP , valor unitário R$ 
19.700,00; Salientamos que a proposta foi analisada pelo Sr. Carlos Alberto Radtke, Coordenador 
de Manutenção. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai 
assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Saul de Villa Luciano 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andréa Rodrigues   Elisete da Rocha 
 
 

 
Equipe Técnica:  Carlos Alberto Radtke 
 
 
    
Empresa participante: L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS EIRELLI - EPP 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 061/2017, para 
Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção preventiva e corretiva em 
Equipamentos Odontológicos e de Nebulização, envolvendo instalação, consertos, 
recuperação, manutenção e conservação dos bens, com fornecimento de ferramental, peças, 
equipamentos e transporte apropriados, necessários à perfeita e completa execução dos 
serviços contratados, a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de 
Joinville. Aos 13 dias de Dezembro de 2017, às 10:00h, reuniram-se na Coordenação de 
Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
02/2017/SMS/HMSJ, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos e 
a documentação foi circulada entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a 
Empresa: L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS EIRELLI – 
EPP. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi 
encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Saul de Villa Luciano 
 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andréa Rodrigues Elisete da Rocha   
 
 
 
 
Empresa participante: L&GED SERVIÇOS DE LOGÍSTICA E GUARDA DE DOCUMENTOS 
EIRELLI – EPP. 


